



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

18.02.2016

№ 78

Про підвищення ефективності контролю за виконанням документів та зміцнення виконавської дисципліни

Протягом 2015 року Запорізькою обласною державною адміністрацією отримано 9586 документів, з них за дорученням керівництва облдержадміністрації взято на контроль 2262 документи, або 23,6 %. Від вищих органів влади надійшло 4174 документи, що склало 43,5 % від їх загальної кількості, з них 1559 (37,4 %) – контрольні (містили конкретні завдання для облдержадміністрації).

Головою облдержадміністрації видано 905 розпоряджень: 582 – з основної діяльності, 323 – з кадрових питань. Протягом року контролювалося виконання 340 завдань, визначених у розпорядженнях. Крім того, забезпечено контроль доручень голови облдержадміністрації – видано 6 доручень, у яких контролювалося 27 завдань.

У 2015 році в цілому здійснювалася робота з організації контролю за виконанням документів у структурних підрозділах облдержадміністрації, райдержадміністраціях та виконкомах. Зокрема, збільшення кількості поставлених на контроль документів, а також виявлених безпосередньо на місцях порушень, свідчить про підвищення ефективності контролю в структурних підрозділах облдержадміністрації.

Водночас простежується загальна тенденція зменшення кількості використаних форм та методів контролю. Крім того, окремими керівниками не приділяється належної уваги питанням кадрового забезпечення підрозділів (спеціалістів), відповідальних за контроль, та дотриманню вимог регламентуючих актів.

За підсумками моніторингу виконавської дисципліни в 2015 році відзначено 23 порушення, що більше в 1,44 раза у порівнянні з 2014 та майже в 2 рази – з 2013 роком (2014 рік – 16, 2013 – 12); з них за критеріями: підготовка неякісної інформації – 8, неналежна організація виконання завдань – 8, порушення строку надання інформації – 5, невиконання завдань – 2.

У порівнянні з попередніми роками зменшилася кількість порушень строків виконання або надання інформації (2013 рік – 58,3 %, 2014 – 25 %, 2015 – 21,7 %) та відповідно збільшилася кількість порушень з питань повноти та якості виконання визначених завдань, а саме за критеріями: неналежна організація виконання, підготовка неякісної інформації, невиконання завдань тощо.

Порушення допущено: 12 – райдержадміністраціями, 8 – структурними підрозділами облдержадміністрації, 2 – апаратом облдержадміністрації, 1 – виконкомом міської ради міста обласного значення.

Найбільше порушень виконавської дисципліни допустили: Управління у справах преси та інформації облдержадміністрації – 3; Бердянська, Кам'янсько-Дніпровська, Куйбишевська та Михайлівська районні державні адміністрації – по 2 порушення.

У цілому результати моніторингу свідчать про зниження рівня виконавської дисципліни районних державних адміністрацій, зокрема, вдвічі збільшилася кількість райдержадміністрацій, які допустили порушення (2014 рік – 4, 2015 – 8), та кількість порушень, допущених ними (2014 рік – 6, 2015 – 12).

Рівень виконавської дисципліни структурних підрозділів облдержадміністрації стабілізувався: кількість підрозділів, які допустили порушення, не змінилася (2014 рік – 6, 2015 – 6), а кількість допущених ними порушень дещо знизилася (2014 рік – 9, 2015 – 8).

Водночас відзначено незадовільний стан виконавської дисципліни апарату облдержадміністрації – 2 порушення (2014 рік – 0).

Керуючись статтями 11, 25, 33 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», розпорядженнями голови обласної державної адміністрації від 17.04.2015 № 121 «Про порядок здійснення контролю і перевірки виконання документів у Запорізькій обласній державній адміністрації» (зі змінами) та від 21.08.2014 № 419 «Про Порядок здійснення моніторингу виконавської дисципліни в Запорізькій обласній державній адміністрації», враховуючи протокольне доручення Президента України від 02.09.2015 щодо виконання рішень Ради національної безпеки і оборони України, з метою підвищення ефективності контролю за виконанням документів та зміцнення виконавської дисципліни:

1. Попередити голів Бердянської, Кам'янсько-Дніпровської, Куйбишевської, Михайлівської районних державних адміністрацій та начальника Управління у справах преси та інформації облдержадміністрації про персональну відповідальність за своєчасне та безумовне виконання завдань, визначених у контрольних документах.

2. Звернути увагу заступника голови-керівника апарату облдержадміністрації на необхідність вжиття вичерпних заходів для

поліпшення стану виконавської дисципліни структурних підрозділів апарату облдержадміністрації.

3. Зобов'язати керівників структурних підрозділів облдержадміністрації, голів районних державних адміністрацій та рекомендувати міським головам міст обласного значення, керівникам територіальних органів центральних органів виконавчої влади у Запорізькій області:

1) розглянути у I кварталі 2016 року питання про стан виконавської дисципліни за підсумками 2015 року на нарадах, засіданнях колегій, виконкомів;

2) проаналізувати ефективність функціонування підрозділів (спеціалістів), які забезпечують контроль за виконанням документів, та закріплення у регламентуючих актах норм, що визначають здійснення завдань з контролю;

3) посилити увагу до організації роботи цих підрозділів (спеціалістів) з метою належного кадрового забезпечення та дотримання вимог регламентуючих актів;

4) активізувати безпосередньо на місцях роботу підрозділів (спеціалістів), які забезпечують контроль за виконанням документів, у частині повноти та якості виконання визначених завдань, зокрема, шляхом збільшення кількості перевірок стану виконавської дисципліни та запровадження візування інформацій про хід виконання документів;

5) підвищити ефективність моніторингу виконавської дисципліни з метою притягнення до відповідальності посадових осіб, які не забезпечили належну організацію виконання контрольних документів;

6) забезпечити впровадження та вдосконалення системи автоматизації діловодства і контролю, а також обов'язкове підвищення кваліфікації новопризначених спеціалістів з питань контролю;

7) надати інформацію про результати проведеної роботи до 01.12.2016.

4. Зобов'язати сектор контролю апарату облдержадміністрації:

1) забезпечити всебічне надання методичної допомоги з питань контролю та виконавської дисципліни структурним підрозділам облдержадміністрації, районним державним адміністраціям, виконкомам міських рад міст обласного значення, територіальним органам центральних органів виконавчої влади у Запорізькій області;

2) продовжити практику проведення перевірок стану виконавської дисципліни, зокрема, в частині повноти та якості виконання визначених завдань;

3) за окремим графіком провести перевірки стану виконання розпоряджень голови облдержадміністрації, відповідальними виконавцями яких визначено структурні підрозділи апарату облдержадміністрації;

4) підготувати узагальнену інформацію про хід виконання цього розпорядження до 20.12.2016.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови-керівника апарату облдержадміністрації.

Перший заступник голови
обласної державної адміністрації

К.І. Бриль